10000 ©f tigt Aoz 22

@ 1000 ©] 100 <1 5=
09900 Ht} 100 2 4
&)9999 ®rt1 2 %

flo
o
[y

=]

A2AQ,

@ 9000 Er} 100 & &
A~
T

@ 9990 Hr} 100 2

~&B

@ 100000
@ 9100
® 10000
@ 10090
® 10000




( ) efell &gt

i

A

ol

o A
— T

SAL.

(1) 23879 of|A] Tt 2] S2= (

& ey

(2) 32376 S| 4] ¥ 2] 2ha] Szt (

< vepgy

@ (1) 3,30000 (2) 3,300

® (1) 3,30000 (2) 3,300

® (1) 2,2000 (2) 3,300

@ (1) 2,20000 (2) 7,700
@)(1) 2,20000 (2) 3,300

B

(1)

whe) A2 524 :
A1) A2 5274 :
9] 7f2) 427 :
Ae) 72 27 :
SEECPSE

(2)

7o) 72 524 :
cEECETE
ECECPE
el A2 574 :
EECESE

2 e 4
3 e 4
8 UrEh 4
7 b 4
9 LR 4 ¢

3 UERRE 4
2 UERE 4
3 UbERE 4 -
7 e 4
6 LERAE 4 ¢

20000
3000
800
70

30000
2000
300
70




37924 10000°] ( )
1000°] ( )
100°]  ( )
1001 ( )
19] ( )

® 4,2,9,7,3 @ 7,3,9,4,2
3 300000, 7000, 900, 40, 2 @3, 7,9,2,4

® 30000, 7000, 900, 20, 4

B

37924+ 10000 °] 3
1000°] 7

100°] 9

10°] 2

10] 4 <l 4= o|t},




TR 8 (1)) ¢ Zol Lhehdl A

flo
k]
il
>,
lo

(E71)

6943 = 6000 + 900 + 40 + 3
= 47581 =| |

@ 40000 + 700 + 600 + 80 + 1
@40000 + 7000 + 500 4 80 + 1

® 40000 + 7000 + 500 + 90 + 1

@ 400000 + 7000 + 500 + 80 + 1

® 400000 + 6000 + 500 + 80 + 1

47581 = 40000 + 7000 + 500 + 80 + 1




o2 5 (H7]) & Zo] vi2 A el Z-E 1249,

(E71)

64527 = 60000 + 4000 + 500 + 20 + 7
= 53084 = | \

@ 500000 + 30000 + 800 + 4

@ 500000 + 3000 + 80 + 4
@)50000 + 3000 + 80 + 4

@ 50000 + 3000 + 800 + 4

® 50000 + 3000 + 800 + 40

53084 = 50000 + 3000 + 80 + 4




245762 10000°] (), 1000°] ( ),
100°] (), 10°] ( ),
1o]( )AEdYrt.

@D 24,756
@2, 4, 5,7, 6
® 6,75, 4,2
@ 20000, 30000, 500, 70, 6

® 200000, 30000, 500, 70, 6

B

24576-2 10000°] 2
1000°] 4
100°] 5
100] 7
10] 6Q1-H Yt




e 45 8719} Zo] e AL T2A L,

83679 = 80000 + 3000 4 600 + 70 + 9
= 54318 =| |

@50000 + 4000 + 300 + 10 + 8

@ 50000 + 4000 + 400 + 10 + 8

® 500000 + 40000 + 300 + 10 + 8
@ 500000 + 40000 + 3000 + 10 + 8

® 500000 + 40000 + 3000 + 100 + 8

54318 = 50000 + 4000 + 300 + 10 + 8




& 7oA BE A 27 HEle 8 v & A2 A2A L.

(1) 95762154 ( )
(2) 61346219 ( )
(3) 20731682 ( )

@ (1) 9000000 (2) 300000 (3) 100

O

@)(1) 90000000 (2) 300000 (3) 1000
@ (1) 90000000 (2) 30000 (3) 1000
@ (1) 9000000 (2) 300000 (3) 1000

® (1) 9000000 (2) 30000 (3) 100

(1) 95762154 = 957672154 : 90000000
(2) 61346219 = 61349 6219 : 300000
(3) 20731682 = 20735 1682 : 1000




thg 42 [17]] 9 o] eruA| Lehdl 2

29

[K.7]] 4231 = 4000 + 200 + 30 + 1

= 107025 =] |+[  ]+]

|+

@ 100000 + 70000 + 20 + 5
@100000 + 7000 + 20 + 5

® 1000000 + 7000 + 20 + 5

@ 1000000 + 700 + 20 + 5

® 10000000 + 700 + 20 4 50

107025 = 100000 + 7000 + 20 + 5




10. the 5ol wgre] 2o 542 22t vh2 A vebd 22 o
AU

(1) 4628043
(2) 57982451

(1) 4628043 = 46278043
uiuto] zta] o] 5=} 1 4

(2) 57982451 = 579872451
Hiuk o] 2t o] 5=} 1 7




11. o= oA dere] A o] a8 vhaA| Hepdz S 124,

(1) 85264731
(2) 15497325
(3) 34982567

(1) 85264731 = 85269 4731
(2) 15497325 = 15495t 7325
(3) 34982567 = 34985+ 2567

ARt 22 o] seAt= AR 8, 1, 300




12. ohg % o

filo

HRE A AR 2 ol AU

@® 1000 <] 10000 Y @ 10000 2] 1004
@ 100002 1000 Y @ 1000002] 1004}
@ 100000 2] 1000 =

~&B

19= 100000000 0] 2.2 0©] 8§ 731 A& 2h=t},
@ o0°] 77
@ 0°] 671
® 00°] 770
@ 00°] 77K
® 0°] 87H




13. [ | Qtef dgre 5 AoiR vrEA] 1gk Ag T2 Q.

@ (1) 470000000 (2) 30500000000 (3) 175400000000
@(1) 4700000000 (2) 30500000000 (3) 175400000000
® (1) 4700000000 (2) 3050000000 (3) 175400000000
@ (1) 4700000000 (2) 30500000000 (3) 17540000000

® (1) 47000000000 (2) 30500000000 (3) 175400000000

197F2] 10000 B o] T},

| 47019 479 = 4700000000 ©]T}.

1 305°]™ 3052 = 30500000000 ©]tt.

| 1754 ©]9H 17549 = 175400000000 ©]T}.




N

14. o2 % 3000 o] 10 91 4o -2 72 o= AJAY7?

@® 3ol 100 91 4= @300 gto] 100 ¢1 4~
3 99999999 Ht} 1 & 4 @ 9000 YR} 2000 & 5=

® 29999990 Hr} 300 & 4=

~&B

3000 TFe] 10 Q1 <== 300000000 =3 o]t}
@ 3 7o) 100 <1 4= - 3000000

@ 300 7ol 100 <1 4= - 300000000

® 99999999 K.t} 1 £ 4= - 100000000

@ 9000 THE Tk 2000 & # 90002000

3 29999990 Xt} 300 2 4= - 30000290




15.

( ) oo are 4o} TS PO A @

()& vEus

173098250034 1A 7 & ( ) o Al o] S=xtolar

@ ¢}, 700000000 @ A<, 7000000000

® 1<, 7000000000 @ = <], 700000000000

@H—ﬂ o}, 70000000000

B

1730(%)/ 9825(‘3}) / 0034(%1) ,
wrebA] 72 B A o] 2} o] f=afo|nn
700000000002 LFEFHATE,

i%éoﬂ/\']l‘i—ﬂ o1 /\1 HH 74 u]- Ala}t uu

o] ZYejole.




(2) 127} 320019 ( ) AUt

® (1109],10¢ (2) 320 @ (1)109}, 1009 (2) 32%

@ (1) 100}, 100} (2) 320 = @(1) 109, 1004 (2) 320 %

® (1)10%], 1009} (2) 3200 %

(1) 190] 10 ©]¥ 109, 100°]9H 100 <]
(2) 127} 32009 320 %7} =},




17. g 4 FIA olo] 2] 247} ThE AL ol= AQU7R

@® 798503764320 <§§>99855600402 ® 3580576432

@ 594320042 ® 933509476542

o o] Ateli o2& 9 A LAYt
@& olo] A3 277} g0l 3
D, B, ®, BRI 2] 2] 221 5 AUk




18. The 42 <17]> 9 ol L 2L o A

98462 = 90000 + 8000 + 400 + 60 + 2

750421963

@ 7000000000+ 50000000 4400000 +20000 + 1000+ 900+ 60+ 3
@ 7000000000+500000000-+400000+20000+1000+900+60+3
® 700000000 + 5000000 + 400000 + 20000 + 1000 + 900 + 60 + 3
@700000000 -+50000000 + 400000+ 20000 + 10004900460 4- 3

® 7000000000+ 50000000+ 400000 +20000+ 1000+ 900+ 60+ 3

750421963
= 700000000+ 50000000+4000004-20000+ 10004900460+ 3




19.

4857262637000 ol Al BHTE Ape] o] =xp= [ elu [ &y
ey,

@ 6, 6000000 @2, 2000000 @ 6, 600000

@ 2, 200000 ® 2, 20000000

2/9/2/9 W] A2 K FolA Loty
4 8572 6263 7000

2 o9 w 9

whehA] HigE 242 0] 2= 20141,
o] Z2 2000000 tERHU L,




20. e F Mg 2 Sk oln AYUR

© 628% @ &z T
@24871111548600 @ 72652 4876

® 895810007612

B

@ 6289

@ 6% 99905t

@ 247 87119 11549 8600
@ 72659 4876

® 895841 10009t 7612




21.

) (3= 30009} 4z 70009 )
—{ 52 40009 } )

@ (5= 90009 62 )
- 6z 30009} )

D 4%F,6320002, 631000, 63 2000
@ 4%,6% 10009, 63 10002, 6 1000 <
B 42,6229, 632000, 63 2000

@ 4%,63 30002, 631000, 63 2000

(@)45, 610009, 63 10002, 63 2000 <

~&B

(1) FHolA7] gt =5 dotHH,
4Z 70009 = 5240009 : 7000 2] THE FHol A7) ¢ AL
o & syt
kA §l Fhof] B0 = 4%, 63 10002 JYth.
(2) FHoIA7] gt =5 dotHH,
5290009 = 6X: 1000 THF HA A7 T AS L &

OIL\.],"];].
2 = 6% 10009, 63 2000 1Y T)
Z}Eﬂ\ﬂ{i “‘711 £ 72 @HAYTL,




@O 54239 75237 @6423‘1}, 75235t

® 642347, 66235t @ 54237, 66237

® 65339, 75235+

AR [ ] = 652391007t = 64235F
=R ] = 65239+ 10007 = 75235




23. Thg 49 2718 lEste] >, <2 vREA ekl 2 o] A

7k?

(1) 13999 0999 (2) 2004 O 10004

(3) 3T 2O 4% 80204 (4) 52 0O 19 300047t
O M<@2<B)>¢)> @ 1)< 2)>06)>4) >
@ (1)>02)<B)< @) > @ M)>02<B)<@<
@0 > <6 >0 >

F EH g o,

AR 47F 2 7Y 30 22 AEHSQ] A, A E SR
=+ gy

(1)1394 > 99

(2) 2009} < 1000 ]

(3)37% > 42 8020

(4) 52 > 12 30004




(1) 2837 O 15639

(2) 30090 O 29999

@ <,< Q® <,

@<,>

@ <, ®

= == ,>

Zr 2} o] A8l =8 Yt
(1) 2837 < 15639
(2)

2) 30090 > 29999




25. t5 9 A71E vlaste] Ol >, <& 4% vt A

AU

Mo

(1) 187346562 O 183467275627
(2) 38565646291 O 7852454635
(3) 195747000032 O 198000047412

(4) 297746002376 O 212765985999

FaEHag o, AT 2 7Y 23, 2
A, =2 2 a5 2 SdUh

1) 1/8734/6562 < 1834/6727/5627

2) 385/6564/6291 > 78 /5245 /4635

3) 1957/4700/0032 < 1980,/0004 /7412

)

(
(
(
(4) 2977/4600/2376 > 2127/6598 /5999

rlo
Y
N
>




26. T2 3 30000 = &

i
1=}
_(3_15
P
rlo
2
in
pA
o
i
N,
)

@ 100 ©] 300 1 = @ 1000 ©] 30 <1

@)29900 2} 10

A~

4=

E_
Ju

® 29999 Hr} 1 & &

® 50000 E.t} 20000 2+

A~
T

@ 30000 = 29900 H.t} 100 & o]t




27. The % 57k el 47h b 2 22 ol

D 69425 @25473
@ 98573 ® 82352

D5 @5000 @50 @500 @ 50




28. [ |otel gure 42 vz e 212 2242,

12996738 oA

1) ARk A Seape [ el 2 vy,
< ) o] 2he) Sape [ o], 2 by,
(3) Aeke] Ao gk [ ol [ |2 vkebwiuek

@ 1, 1000000, 2,2000000, 9, 900000
@ 2,20000000.9.9000000.6, 600000
® 1,10000000, 2,200000, 9, 900000
@ 1,10000000, 9, 9000000, 6, 60000

@ 1,10000000, 2, 2000000, 9, 900000

~&B

T 55 4o AR Y A4 Yol A gk dobEy
12996738 - 12995} 6738
1) Hgte] 24g] 2= 10]1L
10000000-& YEFHY T}
(2) WTke] Zpe] S=2p= 201
2000000 = YEFHY T,
(3) ARte] 2] e2p= 9],
9000002 YEFHL T




29. the 3 4190] obd AL o] ALY

@O 1000000000

@ 1000 T+2] 100 HY

@9999 dtEch] 2 4

@ 100000 2] 10000 Hj

@ 9dHT} 19 & &+

® 9999 HtH ] 2 £=

9999 T+ 1 ¢JUt},




30. ohe % Vg 2 SR ol AU

® 10 91<9] 100 HY @ 10 92] 10000 =
@ 1 %] 1000000 ©j @ 1000 <] 100 T Hj
@100 atko] 100 Tt j

B

0 91 A4E Fotrd
@ 100000000000 — 1174

@ 1000000000 - 978
3 10000000000 — 107}
@ 1000000000 - 97

3 1000000000000 — 127}
whebA 71 2 4= 1009H] 100 FHE] U o)




@®© o] 3460, Tto] 8746 Q1 5

0538565 ©] 10000 Hi QI &
® 3625 TH2] 1000 HjQl 4=
@ 5999 ¢ 8430 Tt

® 849573647374

B

@ 346087460000
@ 5385650000
® 36250000000
@ 599984300000
® 849573647374




32.

50UHE 2074 541 HolA Al 4

O 70 T @ 90 vt @150@
@ 110 & ® 130 gt

509 — 709 — 909+ — 1109 — 130%F — 150%F




42 5%

| | 1 | 1 | 1 1 L 1 |

| 1 1 ] ] | ] 1 1 1 |
(OYESEERESEL @ 4% 539 4% 94
@ 4264, 4x 94 @ 4244 4z 74

7]1= 1000 4 YUt
L4z 579 B4 =4

N
oo
il
192




al

dU7E?

@ (1)209, 104 (2) 40004, 4004, 40 ¢
@(1) 10091, 109 (2) 4000 ¢, 40091, 40 ]
@ (1) 10004, 100 %] (2) 4000 %, 4002, 40

® (1) 100X, 10F (2) 4%, 40009, 40 <

~&B

(1) AR [ =19 x10x 10 = 1009,
=HA [ J=19x10=109]

(2) AR [ ] 4°] x10x 10 x 10 = 4000 %,
=[] 49 x10x 10 = 400 %],

AR [ =49 x10 =409
webd Age @R,




A 2 2 ol A7

il
i

35. [ |qto] gure 4

9999000 - |-[ ]-10299000 — 10399000

@ 10990000, 11990000 <E§)10099000,10199000
® 10199000, 10299000 @ 1099000, 1199000

® 11990000, 12990000

B

A ol Al A,
b AR [ ] 9999000 + 100000 2-F 10099000 ©]
-

Ji,
e[ ] 10099000 + 10000022 10199000 1T,




36. HFolAf Alo] 1 Ztof gk

32591 40007F - |- ]-3322] 90007t

=1
T=

rlo

@ (1)3262] 90009 (2)3302] 40007+
@(1 3279 90009 (2)330% 40007t
(
(

)
)
® (1)3274 90005t (2
@ (1)326< 80007 (2)3209] 40007
)

)
)
)3202 4000
)
)

® (1)327< 80005t (2)330% 40007+

325 40007t A 37 oAl =7} 3329 9000 O] e B =
29} 500074 F o] Al Ziol.

wEha) SA [ JE 3279 90000l
=4[ ]= 3309 40003t}




37. [ ool dgre 2 AdR £ AL o AP

(2) 25009 - 3000

(1) 15009 - 18009} - [ |- I:]
- o009 -

@ (1) 20009, 2400 (2) 3500 %], 4500 <

@ (1) 22009, 25009 (2) 3500 %], 4500 &

) )

) )
@) (1) 210091, 240091 (2) 35001, 4500 %}
@ (1) 21009}, 24002 (2) 3500 %1, 5500 <]
) )

® (1) 2100, 24002 (2) 4500 21, 5500 %

~&B

(1) 300 14 AU ot
weba] AR [ ] 18009 + 3002102 21009,
SHA[ ] 21009 + 300922 2400 21U T
(2) 5004 AHYLY,
el AW [ = 30009 + 5009102 35009
A 40009 + 500 22 4500 S YT},




38. F 9 A7|E vt Ol >, <, =& Hr=A YEhd A2 o
AJU7E?

(1) 109802 O 1000900
(2) 3049573 O 3049573
(3) 39490 + 29300 O 62749

(4) 50390 — 28348 O 10390

O <,=<> @ <,>,>,> @ <,<,>,<

@D >,=>> <@><,:,>,>

B

1) 109802 (62+2]4%) < 1000900 (72+e]4)
2) 3049573 = 3049573

3) 39490 + 29300 = 68790 > 62749

4) 50390 — 28348 = 22042 > 10390

e e




39.

(1) 936417 O 9245013
(2) 47510062381023 O 47510062381022

(3) 2065 % 7034 1 O 2065 = 7033 <} 20017+ 98

@<,>,> @ <> = @ <=>

@ >,>,> ® >,>,<

B

(1) 936417 (6 AH2] 4°) < 9245013 (7AHE] )
(2) 47510062381023 > 47510062381022

_‘_,:_
o},
(9] A= =2t 1 3> 2)

(3) 2065 = 7034 % > 2065 = 7033 ] 20017+ 98

ol 2tg] 7 gon e W Aol A 2| HEH H|

iy

U




40.

5 50] 2718 Wmsto] >, <2 vk ekl 52 ol AY

(1) 450800 O 450799
(2) 6027134 O 6057134
(3) 327 40209 O 326 2] 9999 2

(4) 376 % 3108 % 9000%F O 376 % 3118 < 507t

@>,<,>,< @ >,>,>,< @ >, <,<>

@ <,<,>,< ® <,>,<,<

B

1) 450800 > 450799

2) 6027134 < 6057134

3) 3279 4020 > 326 2] 9999 7
)

(
(
(
(4) 376 & 3108 9000 T+ < 376 = 3118 Y 50




>, =<2 Ued A2 o

ro
rlo

41. % 49 A7]2 H|wste] ool oar
QU7

(1) 50000 + 30000 O 9398

(2) 42369 7000 O 4300%] 123

@>,< @ >,> ® >, = @ <,> ® <, <

S5 ~
A AS AR 3 vlalsto] Sttt

(1) 50000 + 30000 = 80000 O 9398

mrebA Y& (>) o] o FYrth

(2) 4236 ¢ 70009t O 4300 % 129t

Ax2}E] =2 HE HwsHH QX (<) o] B ST

wheb e ORI




42. 59 2718 vwete] 2 SRE AR 7]5E 2 AL ol AYY
7+
@ 10984 © 827534
© 11804 @ 87254

@®o.e6,6 ©00©6,6 660,606
®©066 66600

ARG 2 57 A,
(578 42 2 S




43. T F Mg 2 4k ol AQUA

@ 5000000 + 600000 + 90 + 8
@ 6825360

O L b ] s R e
07000000 Hoh Aut zhe 2

® wro] 628°]11, 10] 1863 <1 &=

B

@ 5600098
@ 6825360
® 6089999
@ 6900000
® 6281863




44, o) 2718 Himale] 2 43E A2 7 TE & AL ol AUY
7
Q@ 52384 © 78549
© 36378 ® 20887

06,0660 0660 00660
®0e0606 (oa6ee

ARG 2 57 A,

3, 577} & 58 2 29U,
[e)




45.

2D480543210 < 23970465210

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 ®)4

2|;’480543210 < 23970465210 & Alo] A=Fs}7] ¢5te] 10 F 9]
Ae] 524E WILshe 3 ek 27 Zotop gt




46. The (

(1) 100 @#t=] 7ol 10704 125
DEduyzE? - ()49
(2) 100 9#2] F70] 10704 165

BE AuUA? 5 ()Y

AU,

@ (1) 1200 (2) 16000
@(1) 12000 (2) 16000

® (1) 12000 (2) 160000

@ (1) 12000 (2) 1600

@ (1) 120000 (2) 160000

B

(1) 100°] 10°]™ 1000°] 1L o] A o] 125F-0]H
12000 Y Yt

(2) 100°] 10°]H 1000 °] 1L o] A o] 16 FH2o|H
16000 Y Yt




47, TR $AE T AN A oA e £ WEAS 1) 7P 2 59}
Vg AL 2B AR 2 AL ol AYUA

LolL6]
@ 123679,976321 @)976321,123679
® 967321, 123679 @ 976321,126379

® 123679,976312

71 2 £ dEH e £AE 2 AR AW F 1 71
Zte e dt 2 2o AR A
whabA] 7 2 4= 976321 0 7HY 2 4= 123679 QU T}




48.

ok Az7e] A9 1009 FAE °F 9em B YT 12 9
Axpe] w2 Zorg wfjo] Lol= ol AJAY7}?

® °F9m @ 2F90m
@ °F 9km @9}:901(1(11

® °F900m

B

o PxtE] 2 10072 1009 Yol 1x ¢
1005t B4 o
(1z 9] #°l) = 2F 9000000( cm)
= 2} 90000( m)
2F 90( km)

Mo
—
()
(o)
[z
e,
1o

a



49.

2| L0l= 0 FE 6714 9] A 2 A ARG THE £ 9l
yzte] & 5 7 2 5 TEdS U
2] 20)7F THE Froll A dx 9] 2] S2h= dutdyzt?
® 2 @ 3 ® 4 @5 )
7t 2 5 HEHE M =2 AR Y 2 £AE A2
Lol =om HYr},
7S 2 4 1 66554433221100
THE oA 29| 24 S:2b= 6 YUYt




50. the 7 2 Sk oln AYUR

O 8909 HTH1R 2 5
@Olid%*% 100081 2+
® 822 57004

@ 3630089485400

v

® Az AT AT B

B

D 128909

@ 200%

® 82% 5700

@ 3% 6300 89487t 5400
® 42 9008 & 40005t 80




